



Република Србија
Виши суд у Новом Саду
Пословни број: П-249/2011
Дана: 29.06.2015. године
Нови Сад

Виши суд у Новом Саду, по судији Јокици Јањушевић, као председника већа, у правној ствари **тужиоца Илије Девић из Београда**, ул. Виле Равијојле бр. 9, кога заступа пуномоћник Емир Јашаревић, адвокат из Београда, против **туженог Града Новог Сада**, кога заступа Градски правобранилац, ради накнаде штете, дана 29.06.2015. године, донео је следеће:

РЕШЕЊЕ

Решење о вештачењу овог суда број горњи од 22.05.2013. године, допуњује се тако што се у сврху решењем одређеног финансијског вештачења на околност изгубљене добити тужиоца (која је предмет овог спора) одређује машинско вештачење које се поверава Машинском факултету у Београду.

Налаже се вештаку да у року од 30 дана на основу документације која је приложена списима (којом располаже и тужилац), достави суду свој налаз и мишљење у погледу броја радних сати и трошкова сервиса АТП Војводина, обзиром на капацитете истог у спорном периоду, тј. на околност могућих прихода и расхода при пословању сервиса уколико је исти у потпуности био опремљен за рад.

Такође је потребно да се вештак изјасни и у погледу могућег пословања предузећа "Манкоп" с обзиром на капацитет истог и закључен уговор са јапанским предузећем "Иточу", за спорни период. Вештак је дужан свој налаз и мишљење доставити суду у три примерка и вештаку Драгаш Јовану коме је поверено економско финансијско вештачење ради утврђивања изгубљене добити за спорни период.

Како је решењем овог суда од 22.05.2013. године одређено економско финансијско вештачење у чију сврху је неопходно претходно извести ово машинско вештачење, потребно је да вештак приликом давања налаза и мишљења успостави контакт са вештаком финансијске струке ради заједничког давања налаза и мишљења.

Према подацима којима располаже овај суд адреса вештака Драгаш Јована, је: Нови Сад, ул. Војвођанских Бригада бр. 22, број телефона: 021/427-852 063/531-708, факс: 021/66-100-28, а е-mail адреса је dragas@neobee.net.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА

ЈОКИЦА ЈАЊУШЕВИЋ, с.р.

НАПОМЕНА: напомиње се вештаку, да спис може преузети у овом суду.